

Consiliul Județean Gorj

Nume consilier județean: Niculescu Bogdan

Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:

COMISIA DE SĂNĂTATE - PREȘEDINTE

COMISIA PENTRU ÎNVAȚĂMÂNT, CULTURĂ ȘI CULTE - MEMBRU

Raport de activitate pentru anul 2020

Ședințe ale Consiliului Județean	<p>Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Gorj, unde am analizat și susținut prin vot proiectele de hotărâri care au fost potrivite pentru dezvoltarea județului Gorj.</p> <p>Am participat la activitățile organizate de Consiliul Județean Gorj</p> <p>Am completat și depus în termenul stabilit de lege, declarațiile de avere și interese</p>
Ședințe ale Comisiilor de specialitate	<p>În cadrul comisiilor de specialitate am participat la toate ședințele comisiilor din care fac parte, analizând și votând împreună cu membrii comisiilor toate proiectele pe care le-am considerat necesare pentru ca acestea să obțină avizul comisiei de specialitate.</p>
Întâlniri cu cetățenii	<p>Am avut întâlniri cu cetățenii județului Gorj în care m-au informat asupra anumitor deficiențe existente și am cautat soluția corectă și legală pentru a rezolva punctual sau general o anumită problemă.</p> <p>Am informat cetățenii cu privire la proiectele care vizează dezvoltarea județului Gorj, aflate în derulare sau pe lista de priorități a Consiliului Județean Gorj.</p>
Audiențe	<p>Nu am organizat audiențe.</p>
Sesiuni de instruire	<p>Nu am participat la sesiuni de instruire organizate de Consiliul Județean Gorj.</p>
Activitatea în teritoriu	<p>Datorită situației pandemice existente la nivel național în condițiile restrictive impuse de Guvernul României, deplasările în teritoriu au fost limitate, numai în două Unități Administrativ Teritoriale respectiv Padeș și Runcu, dar m-am informat permanent telefonic sau prin alte mijloace cu privire la problemele cu care se confruntă și posibilitățile de rezolvare.</p>

Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Nu am fost desemnat să particip în aceste organisme.
Inițiative	Nu am avut inițiative de proiecte în cadrul Consiliului Județean Gorj
A m e n d a m e n t e I a proiectele de hotărâri	Nu am avut amendamente la proiectele de hotărâri ale Consiliului Județean Gorj
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am participat la misiuni oficiale în străinătate ale Consiliului Județean Gorj
Alte aspecte relevante	<p>În activitatea mea de consilier județean am susținut și promovat proiecte care sa permită cetățenilor accesul la sistemul public de sănătate cât mai rapid și în condițiile cele mai bune.De asemenea am promovat dezvoltarea și modernizarea serviciilor publice de sănătate pentru a deveni eficiente si de calitate,în special la nivelul Spitalului Județean de Urgența Tg Jiu aflat în subordonarea directă a Consiliului Județean Gorj.</p> <p>Învațământul este un domeniu foarte important pentru dezvoltarea unei regiuni astfel că am promovat accesul la educație în condițiile cele mai bune pentru populația județului Gorj.</p>

Semnătura:

Data:

04.12.2021

**Semnătură
olografă**